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Прес-реліз для можливого опублікування або використання в аналітичних матеріалах з посиланням на 
Головне управління статистики в Одеській області

Цінова ситуація на споживчому ринку Одеської області
у 2022 році
За 2022 рік індекс споживчих цін (індекс інфляції) по Одеській області становив 125,2%, по Україні – 126,6%.
Ціни на транспорт зросли найбільше – на 41,1%, в основному за рахунок підвищення цін на паливо та мастила (в 1,7 раза) та експлуатацію власних транспортних засобів (в 1,6 раза). 
Ціни на продукти харчування та безалкогольні напої зросли на 32,0%. Серед продуктів харчування найбільше подорожчали баклажани (у 3,0 раза), цибуля ріпчаста (у 2,5 раза), морква (у 2,4 раза), лимони та ягоди (у 2,2 раза), банани (у 2,1 раза), рис (в 1,9 раза), сало, яйця, помідори та апельсини 
(в 1,8 раза). Разом з тим, подешевшали яблука – на 50,6% та виноград – на 28,8%.
Приріст цін на алкогольні напої, тютюнові вироби становив 26,6%, у тому числі на алкогольні напої – на 29,6%, тютюнові вироби – на 23,2%.

Предмети домашнього вжитку, побутова техніка та поточне утримання житла зросли на 25,5%. Серед них найбільше подорожчали килими й інші види покриттів для підлоги – на 53,1%, холодильники, морозильники та морозильні камери – на 43,4%, меблі для кухні – на 40,7%, велика побутова техніка електрична та неелектрична – на 39,1%.

Послуги ресторанів та готелів зросли на 20,9%, зокрема харчування поза домом зросло на 23,8%, послуги, пов’язані з тимчасовим проживанням подешевшали на 2,5%.

У сфері охорони здоров’я ціни підвищились на 19,7%, в основному за рахунок здорожчання послуг лікарень на 25,2% та фармацевтичної продукції на 22,6%.
На 15,5% підвищились ціни на зв’язок, що пов’язано з підвищенням тарифів на місцевий телефонний зв’язок на 39,7%. Також подорожчали поштові послуги на 23,4%, телефонне й телефаксове обладнання – на 25,7%, Інтернет – на 18,6%.

Товари та послуги в сфері відпочинку і культури подорожчали на 16,9%.

Послуги освіти стали дорожче на 9,2%. Плата за утримання та виховання дітей у дошкільних закладах та початкова освіта підвищились на 19,4%, за отримання вищої освіти на 10,4%, середньої – на 1,7%.

Загальний рівень цін (тарифів) за групою «Житло, вода, електроенергія, газ та інші види палива» зросли на 3,1%. Серед них зросли: прибирання та вивезення сміття – на 54,6%, плата за власне житло – на 40,4%, водопостачання – на 9,0%, газ – на 2,2%. Електроенергія, послуги постачання природного газу та опалення залишилися незмінними.

Одяг і взуття подешевшали на 1,0%, зокрема ціни на взуття знизилися на 8,7% на одяг підвищилися на 6,9%.
У разі використання даних прес-релізу просимо повідомити на E-mail: n.kaminovska@od.ukrstat.gov.ua
