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Прес-реліз для можливого опублікування або використання в аналітичних матеріалах з посиланням на 
Головне управління статистики в Одеській області

Зміни цін на продукти харчування на споживчому ринку Одеської області 

у січні–березні 2023 року
У січні–березні 2023 року індекс споживчих цін (індекс інфляції) по Одеській області становив 103,6% (по Україні – 103,0%).

Ціни на продукти харчування та безалкогольні напої зросли на 7,1%.

Серед продуктів харчування овочі подорожчали на 39,1%, з них найсуттєвіше підвищились ціни на ріпчасту цибулю та білокачанну капусту – в 1,7 раза, моркву, огірки, помідори, солодкий перець – в 1,5 раза. Разом з тим, картопля подешевшала на 0,9%.
Зростання цін на фрукти становило 8,0%. Значно (на 17,9%) подорожчали банани. Водночас, лимони подешевшали на 1,1%. 

Цукор, джем, мед, шоколад та кондитерські вироби зросли в ціні на 5,8%. Найбільше зростання цін зафіксовано на карамель (на 12,5%) та зефір (на 9,5%). 
Риба та продукти з риби підвищились в ціні на 5,7%, з них жива, охолоджена риба – на 12,8%, рибні консерви в олії – на 8,4%. Проте, морепродукти та  солона кілька подешевшали на 0,2%.

На 3,4% стали дорожче молоко, сир та яйця. Серед товарів цієї групи плавлені сири подорожчали на 12,9%, тверді сири типу емменталь – на 7,6%, вершки – на 6,8%. 
Ціни на м’ясо та м’ясопродукти підвищились на 2,6%, у тому числі на окремі курячі порційні частини – на 12,0%, свинячі субпродукти – на 10,5%, сирокопчені ковбаси – на 8,1%. Водночас, подешевшали індиче філе – на 4,3%, варено-копчені ковбаси – на 2,5%, м’ясний фарш – на 2,1%.
Приріст цін на хліб і хлібопродукти становив 1,8%. В цій групі суттєво зросли ціни на багет (на 9,6%), торти (на 7,5%), ячні крупи (на 7,2%), здобне печиво (на 6,9%), сухе печиво (на 6,7%). Гречані крупи знизились у ціні на 12,5%, рис – на 4,3%, пшеничне борошно – на 1,7%.
Незначне (на 0,2%) зниження цін спостерігалось на олію та жири. При цьому, сало подешевшало на 8,0%, а маргарин, оливкова олія, вершкове масло, навпаки, подорожчали на 8,6–5,0%.
У разі використання даних прес-релізу просимо повідомити на E-mail: n.kaminovska@od.ukrstat.gov.ua 
