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Прес-реліз для можливого опублікування або використання в аналітичних матеріалах з посиланням на 
Головне управління статистики в Одеській області

Цінова ситуація на споживчому ринку Одеської області 
у січні–квітні 2023 року
У січні–квітні 2023 року індекс споживчих цін (індекс інфляції) по Одеській області становив 104,1%, по Україні – 103,2%.

Ціни на продукти харчування та безалкогольні напої зросли на 7,5%. 
Серед продуктів харчування овочі подорожчали на 45,4%, з них найсуттєвіше підвищились ціни на моркву, огірки, ріпчасту цибулю – в 1,8 раза, білокачанну капусту – в 1,7 раза, помідори та солодкий перець – відповідно в 1,6 та в 1,5 раза. Риба та продукти з риби стали дорожче на 5,4%, фрукти – на 5,0%,  м’ясо та м’ясопродукти – на 3,9%, молоко, сир та яйця – на 1,1%.
Приріст цін на алкогольні напої, тютюнові вироби становив 3,5%, у тому числі на тютюнові вироби – 5,0%, алкогольні напої – 2,1%, 

Одяг і взуття у цілому подорожчали на 0,3%, при цьому ціни на взуття зросли на 3,3%, одяг, навпаки, став дешевшим на 2,2%.
Зниження цін на транспорт на 5,0% відбулось, в основному, за рахунок здешевлення палива та мастил на 13,0%. Водночас, проїзд в залізничному пасажирському транспорті подорожчав на 6,2%.  
Крім цього, ціни на зв’язок зросли на 5,5%, що в значній мірі спричинено підвищенням плати за користування мережею Інтернет на 22,9%.

У разі використання даних прес-релізу просимо повідомити на E-mail: n.kaminovska@od.ukrstat.gov.ua 
