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Прес-реліз для можливого опублікування або використання в аналітичних матеріалах з посиланням на Головне управління статистики в Одеській області

До дня працівників соціальної сфери
Соціально орієнтована держава, в якій людина – найбільша цінність, завжди прагне досягнути суспільної злагоди і стабільності заради безпеки й процвітання.
Традиційно в першу неділю листопада держава і суспільство вітають працівників, які щодня забезпечують реалізацію державної політики, стоять на захисті прав і свобод соціально незахищених верств населення, щодня турбуються про пенсіонерів, ветеранів і інвалідів, дітей та молодь, вирішують питання зайнятості, оплати праці, призначення пенсій, державних компенсацій та інших соціальних виплат.
Станом на 1 січня 2023 року, за даними Пенсійного фонду України в Одеській області, одержували пенсії 523,7 тис. осіб. 
Середній розмір призначеної місячної пенсії, з урахуванням компенсаційних виплат і цільових допомог, передбачених чинним законодавством, у 2022 році становив 4021,3 грн, що на 483,4 грн більше, ніж у 2021 році.

В області на початок 2023 року налічувалось 164,5 тис. осіб з інвалідністю. Майже половина таких осіб (46,4%) мають інвалідність ІІ групи та більше третини (39,5%) – ІІІ групи. Вперше визнані особами з інвалідністю у 2022 році – 12,5 тис. осіб віком 18 років і старші.
На території Одеської області протягом 2022 року виявлено та перебували на обліку в органах соціального захисту у зв'язку зі складними життєвими обставинами 45,7 тис. громадян, з них 13,3 тис. потребували обслуговування працівниками відділень соціальної допомоги вдома, 3,9 тис. – у відділеннях денного перебування. Громадянам надавалась грошова допомога та натуральна допомога у вигляді гарячих обідів, продовольчих товарів, ліків та предметів медичного призначення, промислових товарів, одягу, взуття, інших предметів першої потреби та предметів побутової гігієни.
Значна кількість осіб з інвалідністю, громадян похилого віку та одиноких непрацездатних громадян потребують обслуговування у спеціалізованих закладах – будинках-інтернатах. На території області діють 8 будинків-інтернатів для громадян похилого віку та осіб з інвалідністю, в яких на початок 2023 року перебувало 1196 підопічних. 

Для забезпечення оптимальних умов життєдіяльності дітей, які потребують соціального захисту, залежно від віку і стану здоров’я, в Одеській області приділяється увага розвитку сімейних форм виховання дітей, які залишилися наодинці зі своїми проблемами. 

Упродовж останніх років в області спостерігалась тенденція щодо зменшення загальної кількості дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування і на кінець 2022 року таких дітей налічувалось 4971 особа (що на 2,4% менше ніж на кінець 2021 року), з них 72,5% перебувало під опікою чи піклуванням.

На кінець 2022 року на території Одеської області функціонувало:

– 56 дитячих будинків сімейного типу, в яких виховувалося 401 дитина-вихованець, 45 рідних (усиновлених) дітей та 7 дітей під опікою (піклуванням);
– 175 прийомних сімей, де виховувалось 335 прийомних дітей та 115 рідних (усиновлених).
Для надання комплексної соціальної, психологічної, педагогічної, медичної та правової допомоги дітям, які опинилися в складних життєвих обставинах, на кінець 2022 року в області діяло 11 центрів соціально-психологічної реабілітації дітей, у яких упродовж року перебувало 467 вихованців, з них 339 осіб потрапили у центри внаслідок складних життєвих обставин, 120 – залишились поза сімейним оточенням, 4 – переведені з притулків для неповнолітніх, 4 – жорстокого поводження.
В Одеської області, для виявлення та ведення обліку бездомних осіб, проведення соціальної роботи, в тому числі надання соціальних послуг, утворено заклади соціального захисту для бездомних громадян, так на кінець 2022 року функціонувало 3 центри обліку бездомних громадян; 1 будинок нічного перебування та 1 центр реінтеграції. 
День працівника соціальної сфери – це професійне свято, яке по праву належить тим, хто виявляє милосердя, створює добро не тільки за службовими обов’язками, а й за велінням совісті та покликом душі. Шановні працівники соціальної сфери! Прийміть найщиріші вітання з нагоди Вашого професійного свята.

У разі використання даних прес-релізу просимо повідомити на E-mail: gus@od.ukrstat.gov.ua
