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Прес-реліз для можливого опублікування або використання в аналітичних матеріалах з посиланням на Головне управління статистики в Одеській області

До Дня працівників сільського господарства

Сільське господарство є однією з найважливіших складових економіки Одеської області. Галузь формує продовольчий фонд та сировинну базу для харчової та легкої промисловості, займає значне місце в експортному потенціалі регіону. 

У 2022р. індекс сільськогосподарської продукції порівняно з 2021р. становив 68,5%. Одеська область посідає 13 місце за обсягами виробництва сільськогосподарської продукції та 18 місце серед регіонів України за темпами зростання. 

За 2022р. індекс обсягу виробництва продукції рослинництва регіону порівняно з 2021р. становив 66,0%. Одеська область займає 1 місце в Україні по виробництву винограду серед регіонів (61,4 % загального обсягу), по виробництву ріпаку і кользи – 5 місце (8,1%), по виробництву зернових та зернобобових культур – 9 місце (5,7%), по виробництву культур плодових та ягідних – 9 місце (4,9%), по виробництву соняшника – 11 місце (5,0%.), 
У 2022р. експорт зернових культур становив 34,0% від загального експорту Одеської області, насіння і плодів олійних рослин – 22,7%, жирів та олії тваринного або рослинного походження – 21,4%.
За 2022р. індекс обсягу виробництва продукції тваринництва становив 95,4%. Серед регіонів України за темпами зростання Одеська область посідає 10 місце. Питома вага області в загальному обсязі виробництва країни м’яса у забійній масі – 1,4% (18 місце), молока – 3,7% (14 місце).
Одеська область утримує 1 позицію в країні за кількістю овець та кіз із часткою 27,3%, за кількістю великої рогатої худоби – 4 місце, свиней – 16 місце. У регіоні виробляється 50,4% усієї овечої вовни України.
У разі використання даних прес-релізу просимо повідомити на E-mail: n.kaminovska@od.ukrstat.gov.ua 
