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Прес-реліз - повідомлення для респондентів

Шановні респонденти!
ГУС в Одеській області нагадує, що відповідно до Закону України «Про офіційну статистику» всі форми державних статистичних спостережень та фінансова звітність подаються респондентами до ГУС в Одеській області виключно в електронній формі, для чого існує декілька програмних продуктів, зокрема, запроваджений Держстатом сервіс, призначений для безкоштовного подання статистичних звітів – програмне забезпечення «Кабінет респондента», доступ до якого відкрито за посиланням: https://statzvit.ukrstat.gov.ua/. Фінансову звітність можна подати безоплатно за допомогою «Електронного кабінету платника податків Державної податкової служби України».

На офіційному вебсайті Головного управління статистики в Одеській області (http://www.od.ukrstat.gov.ua) у розділі «Респондентам» можна ознайомитись з бланками та роз’ясненнями щодо заповнення звітності, з Календарем подання форм державних статистичних спостережень та фінансової звітності на 2024 рік, зі змінами у поданні форм (зміни строків подання, індексів форм тощо, скасування форм та їх запровадження.

Також у розділі «Респондентам» / «Сервіс «Пошук за кодом ЄДРПОУ» (http://ess.ukrstat.gov.ua/) розміщена інформація щодо участі респондентів у державних статистичних спостереженнях у 2024 році. 

У разі використання даних прес-релізу просимо повідомити на E-mail: gus@od.ukrstat.gov.ua 
