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Пресреліз для можливого опублікування або використання в аналітичних матеріалах з посиланням на Головне управління статистики в Одеській області

Зміни цін на продукти харчування на споживчому ринку Одеської області 

у лютому 2024 року
У лютому 2024 року індекс споживчих цін (індекс інфляції) по Одеській області становив 100,0% (по Україні – 100,3%).

Споживчі ціни на продукти харчування та безалкогольні напої у лютому 2024р. по області знизились на 0,1%, по Україні, навпаки, зросли – на 0,4%.
Ціни на цукор, джем, мед, шоколад та кондитерські вироби знизились на 1,4%, з них найсуттєвіше подешевшали морозиво на 4,2%, зефір – на 3,4%, цукор – на 2,5%.

Риба та продукти з риби стали дешевше на 1,0%, у тому числі рибні консерви в олії – на 3,9%, філе червоної риби – на 2,9%, крабові палички – на 2,8%, жива, охолоджена риба – на 2,3%. Проте, подорожчала солона кілька (на 3,4%), оселедці (на 0,9%) та скумбрія (на 0,3%).
Ціни на молоко, сир та яйця знизились на 0,8%, у тому числі на яйця – на 8,1%, плавлені сири – на 4,2%, йогурт – на 2,7%.

Зниження цін на м’ясо та м’ясопродукти становило 0,7%. Серед товарів цієї групи найбільше подешевшали курячі окремі порційні частини на 4,3%. Водночас, варено-копчені вироби з м'яса та сосиски, сардельки вищого ґатунку подорожчали на 3,9%, яловичина – на 3,4%.

Фрукти стали дешевше на 0,5%. Знизились в ціні апельсини (на 4,9%), яблука (на 3,1%), лимони (на 1,5%). Разом з тим, виноград став дорожче на 17,6%, ківі – на 4,4%.
Зниження цін на хліб і хлібопродукти становило 0,2%. В цій групі торти, гречані крупи подешевшали на 4,6%, макаронні вироби із твердих сортів пшениці, вівсяні пластівці – на 2,4%. Проте, подорожчали макаронні вироби із м’яких сортів пшениці на 3,0%, сухе печиво, рис – на 1,9%.
Підвищення цін на овочі становило 3,6%. Серед овочів значно подорожчали буряк на 21,0%, помідори – на 7,7%, огірки – на 5,0%, картопля – на 4,9%.
Олія та жири підвищились в ціні на 0,2%. Найбільше зростання цін зафіксовано на спреди (на 2,3%), вершкове масло (на 1,7%), оливкову олію (на 1,6%).

У разі використання даних пресрелізу просимо повідомити на E-mail: gus@od.ukrstat.gov.ua 
