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Пресреліз для можливого опублікування або використання в аналітичних матеріалах з посиланням на Головне управління статистики в Одеській області

Зміни цін на продукти харчування на споживчому ринку Одеської області 

у березні 2024 року
У березні 2024 року індекс споживчих цін (індекс інфляції) по Одеській області становив 100,5% (по Україні також 100,5%).

Споживчі ціни на продукти харчування та безалкогольні напої у березні 2024р. по області знизились на 0,3%, по Україні – на 0,2%.

Ціни на молоко, сир та яйця знизились на 1,9%, з них найсуттєвіше (на 15,1%) подешевшали яйця.
Цукор, джем, мед, шоколад та кондитерські вироби стали дешевше на 1,1%, у тому числі цукор – на 5,3%, шоколадні цукерки та зефір – на 0,9%.
Зниження цін на м’ясо та м’ясопродукти становило 0,6%. Серед товарів цієї групи найбільше подешевшали курячі субпродукти на 4,1%, свинина – на 3,6%. Водночас, натуральні напівфабрикати з яловичини подорожчали на 4,5%, яловичина – на 2,2%, індиче філе – на 2,1%.

Хліб і хлібопродукти стали дешевше на 0,5%, у тому числі пельмені – на 2,6%, здобне печиво – на 2,2%, батон – на 1,6%, вареники – на 1,4%. Проте, подорожчали вафлі на 4,7%.

Також, на 0,5% знизились в ціні олія та жири, з них на 4,9% – сало, на 3,8% – маргарин, на 1,8% – оливкова олія.

Підвищення цін на овочі становило 2,0%. Серед овочів значно подорожчали огірки на 15,7%, помідори – на 8,8%. Водночас, подешевшали морква на 7,2%, гриби – на 5,9%, ріпчаста цибуля – на 4,8%, білокачанна капуста – на 3,8%.
Фрукти подорожчали на 0,9%. Виноград став дорожче на 8,9%, ківі – на 6,1%. Разом з тим, знизились в ціні апельсини (на 3,9%) та лимони (на 3,2%). 
Ціни на рибу та продукти з риби залишились на рівні попереднього місяця. 

У разі використання даних пресрелізу просимо повідомити на E-mail: gus@od.ukrstat.gov.ua 
