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Пресреліз для можливого опублікування або використання в аналітичних матеріалах з посиланням на Головне управління статистики в Одеській області

Цінова ситуація на споживчому ринку Одеської області 
у червні 2024 року
У червні 2024 року індекс споживчих цін (індекс інфляції) по Одеській області становив 102,5% (по Україні – 102,2%). 
Споживчі ціни на продукти харчування та безалкогольні напої у червні 2024р. по області у порівнянні з попереднім місяцем підвищились на 0,1%, по Україні – на 0,5%.

Серед продуктів харчування найбільше (в 1,8 раза) підвищення цін зафіксовано на моркву. Крім цього, на 30,2% подорожчали ківі, на 28,2% – яйця, на 16,2% – буряк, на 15,1% – лимони. Разом з цим, суттєво подешевшали кабачки (на 37,0%), огірки (на 28,2%), білокачанна капуста (28,0%), сало (на 21,9%), помідори (на 19,6%).

Підвищення цін на алкогольні напої, тютюнові вироби (на 0,6%) спричинено зростанням цін на тютюнові вироби (на 2,2%). Ціни на алкогольні напої, навпаки, знизились на 1,2%.

Ціни на одяг і взуття знизились на 3,1%, зокрема, на одяг – на 3,6%, взуття – на 2,7%.
Ціни (тарифи) на житло, воду, електроенергію, газ та інші види палива підвищились на 22,4%, що відбулось, в основному, за рахунок суттєвого (на 63,6%) зростання цін на електроенергію.
Дещо (на 0,4%) підвищились ціни у сфері транспорту, при цьому проїзд в залізничному пасажирському транспорті подорожчав на 7,4%.

У разі використання даних пресрелізу просимо повідомити на E-mail: n.kaminovska@od.ukrstat.gov.ua 
