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Пресреліз для можливого опублікування або використання в аналітичних матеріалах з посиланням на Головне управління статистики в Одеській області

Рослинництво в Одеській області у 2023 році
У структурі сільськогосподарського виробництва Одещини у 2023 році переважала продукція рослинництва, яка становила 91,1% від загального обсягу виробництва.

Одеська область займала ключові позиції в Україні за обсягами виробництва продукції рослинництва. Так, Одещина посіла перше місце серед регіонів країни за 2023 рік по показнику виробництва пшениці, ячменю, рису, нуту, сочевиці, гороху, льону олійного (кудряшу), ріпаку озимого та кользи (ріпаку ярого), культур кісточкових, винограду; друге місце – по виробництву сорго та коріандру; третє місце – по виробництву петрушки листової.

З 1,8 млн.га загальної посівної площі Одеської області у 2023 році 1176,4 тис.га або 63,6% було зайнято зерновими та зернобобовими культурами. Основною зерновою культурою Одещини залишалася пшениця – 58,4% валового збору культур зернових та зернобобових, друге місце (24,9%) посідав ячмінь, на третьому місці (13,8%) – кукурудза.
Серед технічних культур переважали соняшник (57,3% валового збору культур технічних) й ріпак озимий та кольза (38,5%).

В структурі виробництва овочевих культур регіону переважали помідори (36,6% валового збору культур овочевих), ріпчаста цибуля (20,1%), огірки та корнішони (7,7%) та капуста (7,4%).
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