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Пресреліз для можливого опублікування або використання в аналітичних матеріалах з посиланням на Головне управління статистики в Одеській області

Про діяльність будівельних організацій області

(До Дня будівельника)

Щорічно у другу неділю серпня відзначається День будівельника – професійне свято працівників будівництва встановлене в Україні Указом Президента у 1993 році. Цього року День будівельника випадає на 11 серпня. 

За останніми статистичними даними у січні–березні 2024 року в Одеській області прийнято в експлуатацію 114,5 тис.м2 загальної площі житлових будівель, або 5,3% від загального обсягу площі житлових будинків по Україні. За даним показником Одещина знаходиться на 7 місці серед регіонів України. Порівняно з січнем–березнем 2023 року спостерігається збільшення прийняття в експлуатацію загальної площі житлових будинків на 14,4%.

В одноквартирних будинках прийнято в експлуатацію 53,7% загальної площі житлових будинків, у будинках із двома і більше квартирами – відповідно 46,3%.

Більшість (52,7%) загальної площі житла прийнято в експлуатацію у сільській місцевості – 60,3 тис.м2, що у порівнянні з відповідним періодом 2023 року більше на 2,3%. У міській місцевості прийнято в експлуатацію 54,2 тис.м2 загальної площі житла (або 47,3% загального обсягу), що більше на 31,6%.

У січні–березні 2024 року прийнято 1267 квартир, середній розмір квартири становив 90,3 м2 загальної площі.

Головне управління статистики в Одеській області вітає працівників будівництва з професійним святом!

ІНФОГРАФІКА «До дня будівельника»



У разі використання даних пресрелізу просимо повідомити на E-mail: n.kaminovska@od.ukrstat.gov.ua 
