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Пресреліз для можливого опублікування або використання в аналітичних матеріалах з посиланням на Головне управління статистики в Одеській області
Зовнішня торгівля товарами 
в Одеській області у січні–червні 2024 року
У січні–червні 2024р. підприємства Одещини здійснювали зовнішньоторговельні операції товарами з партнерами із 155 країн світу. 
Експорт товарів становив 951,6 млн.дол. США, імпорт – 1335,5 млн.дол. США. Порівняно з січнем–червнем 2023р. експорт збільшився на 4,2%, імпорт – на 25,0%. Негативне сальдо склало 383,9 млн.дол. США.
Частка регіону в загальному обсязі експорту товарів країни становила 4,9%, і за цим показником Одещина займала 6 місце серед регіонів України, поступаючись м.Київ, Дніпропетровській, Полтавській, Вінницькій та Львівській областям.

Частка підприємств Одеської області в загальному обсязі імпорту товарів України становила 4,0%; за цим показником регіон знаходився на 5 місці серед інших регіонів, поступаючись м.Київ, Львівській, Київській та Дніпропетровській областям.
Основу товарної структури експорту у січні–червні 2024р. традиційно складали продукти рослинного походження – 51,7% до загального експорту товарів, зокрема, зернові культури – 40,9%, насіння і плоди олійних рослин – 6,7%. Питома вага жирів та олій тваринного або рослинного походження становила 25,2%. 

Обсяг експорту товарів до країн ЄС становив 375,1 млн.дол. або 39,4% від загального обсягу. Найсуттєвіші експортні поставки здійснювались до Туреччини (14,3%), Іспанії (10,1%) та Єгипту (9,4%).
Серед імпортованих товарів найбільша частка припадала на палива мінеральні, нафту і продукти її перегонки (26,8%), електричні машини (11,1%), засоби наземного транспорту, крім залізничного (6,5%) та літальні апарати (6,3%).
Імпорт товарів з країн ЄС становив 477,8 млн.дол. або 35,8% від загального обсягу. Найвагоміші імпортні надходження здійснювались з Китаю (32,0%), Греції (15,0%) та Туреччини (10,4%).

У разі використання даних прес-релізу просимо повідомити на E-mail: n.kaminovska@od.ukrstat.gov.ua
