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Пресреліз для можливого опублікування або використання в аналітичних матеріалах з посиланням на Головне управління статистики в Одеській області

До дня працівника соціальної сфери
Щорічно, у першу неділю листопада, в Україні відзначається День працівника соціальної сфери. Забезпечення соціальних гарантій та допомога кожному, хто перебуває у складній життєвій ситуації: втратив здоров’я, роботу або змушений переїхати у більш безпечний куточок країни – це надважливі завдання, які щодня виконують працівники соціальної сфери. Цього року День працівника соціальної сфери відзначають 3 листопада.
Станом на 1 січня 2024 року, за даними Пенсійного фонду України в Одеській області, одержували пенсії 522,9 тис. осіб. 

Середній розмір призначеної місячної пенсії, з урахуванням компенсаційних виплат і цільових допомог, передбачених чинним законодавством, у 2023 році становив 4586,3 грн, що на 565,0 грн більше, ніж у 2022 році.

В області на початок 2024 року налічувалось 164,5 тис. осіб з інвалідністю. Майже половина таких осіб (47,8%) мають інвалідність ІІ групи та більше третини (37,3%) – ІІІ групи. Вперше визнані особами з інвалідністю у 2023 році – 17,4 тис. осіб віком 18 років і старші.

На території Одеської області протягом 2023 року виявлено та перебували на обліку в органах соціального захисту у зв'язку зі складними життєвими обставинами 34,6 тис. громадян. Громадянам надавалась грошова допомога та натуральна допомога у вигляді гарячих обідів, продовольчих товарів, ліків та предметів медичного призначення, промислових товарів, одягу, взуття, інших предметів першої потреби та предметів побутової гігієни.

Упродовж останніх років в області спостерігалась тенденція щодо зменшення загальної кількості дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування і на кінець 2023 року таких дітей налічувалось 4947 осіб (що на 0,5% менше ніж на кінець 2022 року), з них 71,0% перебувало під опікою чи піклуванням.

Головне управління статистики в Одеській області вітає працівників соціальної сфери з професійним святом і бажає міцного здоров’я, добробуту, тепла та затишку у домівках і невичерпної життєвої енергії. Нехай ваша компетентність, працьовитість, душевне тепло і надалі слугуватимуть людям.
Інфографіка «До Дня працівника соціальної сфери»
У разі використання даних пресрелізу просимо повідомити на E-mail: n.kaminovska@od.ukrstat.gov.ua 
