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Пресреліз для можливого опублікування або використання в аналітичних матеріалах з посиланням на Головне управління статистики в Одеській області

До Дня працівників сільського господарства
Щорічно у третю неділю листопада на підтримку ініціативи працівників агропромислового комплексу України відзначається День працівників сільського господарства. Цього року це професійне свято відзначається 17 листопада.
Всупереч воєнним діям в Україні працівники сільського господарства сіють та збирають, і з кожним зібраним зерням дають силу країні боротись за свою волю та свободу, за право жити та процвітати.

За останніми статистичними даними, загальна посівна площа сільськогосподарських культур у господарствах усіх категорій Одеської області під урожай 2024 року становила 1894,2 тис.га, що на 1,5% більше, ніж у минулому році. У тому числі посівна площа під зернові та зернобобові культури у порівнянні з відповідним періодом минулого року розширилась на 6,7% (ними було зайнято 1255,3 тис.га), під коренеплоди та бульбоплоди, культури овочеві та баштанні продовольчі – на 4,6% (40,9 тис.га). Водночас, площа під технічні культури скоротилась на 8,1% (було відведено 578,5 тис.га), під кормові культури – на 6,5% (19,5 тис.га). 
У 2023 році порівняно з 2022 роком господарствами усіх категорій збільшено виробництво зерна на 32,2%, що зумовлено підвищенням врожайності зернових культур (на 8,4 ц з 1 га). Із загального обсягу зерна отримано продовольчих культур 2389,3 тис.т (59,0% загального виробництва), фуражних зернових – 1658,8 тис.т (41,0%).
На 1 січня 2024 року в області нараховувалось 127,0 тис. голів великої рогатої худоби, що на 4,7% менше порівняно з початком 2023 року. Також на 1,9% скоротилося поголів’я корів. Проте збільшилось поголів’я свиней на 5,3% і на кінець року становило 141,9 тис. голів, а також овець та кіз – на 1,0% і становило 259,4 тис. голів.
Головне управління статистики в Одеській області щиро вітає працівників сільського господарства із професійним святом! Висловлюємо шану та подяку за вашу працю та відданість рідній землі. Бажаємо міцного здоров’я, невичерпних життєвих сил, непохитної віри, успіхів та нових досягнень. Хай під блакитним небом України запанує мир і колосяться золотисті ниви.
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