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Пресреліз для можливого опублікування або використання в аналітичних матеріалах з посиланням на Головне управління статистики в Одеській області

До Дня працівників статистики
У будь-які моменти життя ми всі потребуємо достовірної, чіткої та доступної інформації. Саме тоді на допомогу приходить статистика, яка мовою цифр відтворює історію розвитку країни. Маючи змогу проаналізувати об’єктивні, «сухі» числа, суспільство отримує більше можливостей: більш ефективну економіку та дієві соціальні програми. Працівники статистики щоденно прикладають багато зусиль для того, щоб офіційна статистика в нашій країні відповідала світовим стандартам і саме їх праці присвячено професійне свято — День працівників статистики в Україні, яке відзначається щорічно 5 грудня.
В реаліях сьогодення виробництво якісної, достовірної та об’єктивної статистичної інформації набуває особливого значення. Саме тому діяльність органів державної статистики направлена на розвиток офіційної статистики та гармонізацію національної статистичної системи з міжнародними та європейськими нормами і стандартами. Так, протягом 2024 року проведена робота з діджиталізації та модернізації статистичної діяльності, посилення взаємодії з респондентами, надання їм консультативної та методичної допомоги, вивчення та задоволення поточних і потенційних потреб користувачів статистичної інформації.
ГУС в Одеській області забезпечило подання респондентами статистичної звітності виключно в електронному вигляді, що свідчить про міцні партнерські стосунки з підприємствами, які в такий нелегкий для країни час продовжують працювати.

Завдяки такій злагодженій співпраці за 11 місяців 2024 року ГУС в Одеській області проведено 62 державних статистичних спостереження, що дало можливість забезпечити суспільство актуальною статистичною інформацією. За результатами отриманих майже 200 тис. звітів працівниками ГУС в Одеській області підготовлено 28 статистичних видань, 22 експрес-випуски, 45 пресрелізів для медіа, 160 інфографік та інша статистична інформація щодо економічної, соціальної, демографічної, екологічної та інших сфер життя суспільства в регіоні. 
З метою зміцнення комунікаційних зв’язків була налагоджена ефективна співпраця з державними органами та органами місцевого самоврядування, закладами вищої освіти, медіа та іншими користувачами. Для забезпечення інформаційних потреб в сучасних умовах ГУС в Одеській області проводило анкетні опитування, круглі столи, зустрічі із користувачами тощо.
Для забезпечення дієвої інформаційної підтримки респондентів та користувачів (цільових груп) ГУС в Одеській області забезпечує функціонування, наповнення та постійне оновлення:

· офіційного вебсайту ГУС в Одеській області (https://od.ukrstat.gov.ua/),

· сторінки у соціальній мережі Facebook (https://facebook.com/odessa.ukrstat),
· вайбер-спільноти «Одесастат респондентам».

З початку року зафіксовано майже 25 тис. відвідувань офіційного вебсайту, а на сторінці у мережі Facebook розміщено понад 150 дописів.

Крім основної статистичної діяльності, ГУС в Одеській області здійснює благодійну допомогу захисникам країни, які щодня роблять неймовірне та виборюють нашу перемогу.

Головне управління статистики в Одеській області щиро вітає працівників статистики із професійним святом! Висловлюємо шану та подяку за те, що в такий нелегкий для країни час, коли перед суспільством щодня постають нові виклики та завдання, вони гідно та впевнено вирішуються кожним учасником процесу статистичного виробництва.

Ми щиро вдячні Вам за патріотизм, силу духу та супротив окупантам. Бажаємо міцного здоров’я, безпечної праці, стабільності, непохитної віри, успіхів та нових досягнень. 

Поки ми єдині – ми непереможні!
У разі використання даних пресрелізу просимо повідомити на E-mail: n.kaminovska@od.ukrstat.gov.ua 
