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Пресреліз для можливого опублікування або використання в аналітичних матеріалах з посиланням на Головне управління статистики в Одеській області

Зміни цін на продукти харчування на споживчому ринку Одеської області 

у листопаді 2024 року
У листопаді 2024 року індекс споживчих цін (індекс інфляції) по Одеській області становив 101,9% (по Україні – 101,9%). 

Споживчі ціни на продукти харчування та безалкогольні напої у листопаді 2024р. по області у порівнянні з попереднім місяцем підвищились на 4,3%, по Україні – на 3,9%.
Значно (на 14,3%) підвищились ціни на овочі, зокрема, огірки подорожчали в 1,8 раза, помідори – на 39,7%, морква – на 20,6%, кабачки та баклажани – на 14,3%, солодкий перець – на 8,7%, картопля – на 8,3%, буряк – на 5,9%. Проте, подешевшала білокачанна капуста на 6,7%.
Молоко, сир та яйця підвищились в ціні на 11,8%, з них найсуттєвіше (в 1,6 раза) подорожчали яйця. 
Ціни на олію та жири зросли на 6,4%, у тому числі на вершкове масло та сало – на 7,8%, на соняшникову олію – на 5,5%.
Також, відбулись зміни у сторону збільшення цін на хліб і хлібопродукти на 1,4%, зокрема, на гречані та манні крупи – на 9,8% та 6,4% відповідно, сухе печиво – на 4,0%, макаронні вироби із твердих сортів пшениці – на 3,6%, житній, житньо-пшеничний хліб – на 3,1%, батон та вафлі – на 1,8%. Разом з тим, подешевшали здобні вироби, піца та пшеничні крупи  на 1,3%, 1,2% та 0,6% відповідно.
Приріст цін на м’ясо та м’ясопродукти становив 1,4%. Найбільше зростання цін зафіксовано на: сосиски, сардельки першого ґатунку – на 5,9%, індиче філе – на 5,7%, сосиски, сардельки вищого ґатунку – на 4,5%, сирокопчені ковбаси – на 4,4%, варено-копчені ковбаси та м’ясний фарш – на 3,9%. Водночас, свинячі субпродукти подешевшали на 1,6%, свиняча вирізка – на 1,3%.

Серед інших продуктів харчування, ціни на які зросли на 1,4%, подорожчали кулінарні трави (на 5,3%), спеції (на 4,3%), часник (на 2,0%) та сіль (на 1,7%). 
За групою товарів цукор, джем, мед, шоколад та кондитерські вироби ціни у листопаді 2024 року у порівнянні із попереднім місяцем зросли на 1,2%. Зефір та шоколадні цукерки стали дорожчими на 6,0% та 3,4% відповідно. 
Риба та продукти з риби зросли в ціні на 0,5%, в основному за рахунок підвищення цін на морепродукти на 3,9%, крабові палички – на 2,6%, рибні консерви в олії – на 2,1%.
Фрукти подешевшали на 1,4%, з них найбільше – ківі (на 20,3%), лимони (на 6,6%) та банани (на 2,8%). Разом з тим, підвищились ціни на виноград та яблука на 9,8% та 4,0% відповідно.

У разі використання даних пресрелізу просимо повідомити на E-mail: n.kaminovska@od.ukrstat.gov.ua 
