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Пресреліз для можливого опублікування або використання в аналітичних матеріалах з посиланням на Головне управління статистики в Одеській області

Цінова ситуація на споживчому ринку Одеської області 
у листопаді 2024 року
У листопаді 2024 року індекс споживчих цін (індекс інфляції) по Одеській області становив 101,9% (по Україні – 101,9%). 
Споживчі ціни на продукти харчування та безалкогольні напої у листопаді 2024р. по області у порівнянні з попереднім місяцем підвищились на 4,3%, по Україні – на 3,9%.

Продукти харчування стали дорожче на 4,6%, з них найбільше – огірки (в 1,8 раза), яйця (в 1,6 раза), помідори (на 39,7%), морква (на 20,6%), кабачки та баклажани (на 14,3%). Разом з цим, подешевшали ківі (на 20,3%), білокачанна капуста (на 6,7%), лимони (на 6,6%).
Серед безалкогольних напоїв, які подорожчали на 0,6%, найбільше підвищення цін спостерігалося на мелену каву, в зернах та столово-мінеральну воду  на 3,8% та 3,4% відповідно.

Алкогольні напої, тютюнові вироби зросли в ціні на 1,2%, у тому числі тютюнові вироби – на 1,8%, алкогольні напої – на 0,6%.

На 5,2% подешевшали одяг і взуття, в значній мірі за рахунок зниження цін на взуття на 9,3%. Одяг став дешевше на 1,5%.

Ціни на житло, воду, електроенергію, газ та інші види палива у листопаді 2024 року у порівнянні з попереднім місяцем залишились без змін.
Підвищення цін у сфері охорони здоров’я на 0,7%, головним чином пов’язано, з подорожчанням стоматологічних та парамедичних послуг на 1,4%, медичних послуг – на 1,3%.
Дещо (на 0,3%) зросли ціни на транспорт. При цьому, обслуговування та ремонт власних транспортних засобів та запасні частини й аксесуари подорожчали на 3,5% та 2,1% відповідно. Разом з тим, знизились ціни на паливо і мастила  на 0,6%.
Послуги зв’язку подешевшали на 0,1%. Так, ціни на телефонне й телефаксове обладнання знизились у порівнянні з попереднім місяцем на 0,8%.

Зростання цін спостерігалося у сфері відпочинку і культури на 0,1%. Зокрема, подорожчали канцелярські товари і приладдя для малювання (на 2,0%), садівництво, рослини та квіти (на 1,8%). Ігри, іграшки та хобі стали дешевше на 2,5%. 
У разі використання даних пресрелізу просимо повідомити на E-mail: n.kaminovska@od.ukrstat.gov.ua 
